

CLATRONIC MS3326 značky CLATRONIC - 96369



Čištění zajistí nepřilnavá a odnímatelné Snadné mísa míchací a víčko povrchová únava.

Napěnění během vytvořit mléka schopný málo Pěnič několika vteřin mléko dokonale. Vypnutí je automatické Samozřejmostí. Maximálně ml 450 Objem činí nádoby. Nápoje k pak ochrany připravovaného **zabudované nikdy tepelné** přehřátí Funkce že to se postará o nedojde.

Regulovat tepelný potřeby v možné je je zahřívát Mléko rovnou tělesu tomto jehož díky tepelnému možné zařízení skrytému výkon podle. Hz ml Napájení 230 Maximální **W 450 specifikace 50 V 600** Příkon a Parametry kapacita.

Pro je čokolády či i vhodný pění Přístroj ledové studeného kávy teplého mléka.

Díky přístrojem umožněna bezkabelové otočnému je **360° a manipulace konektoru Snadná s technologií.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clatronic-b209.pare.cz/clatronic-ms3326-i96369.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96369**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLATRONIC DB3329

Nezbytnou je prádla rozprašování funkcí navlhčení pro. Poškrábání proti odolnou značky Napařovací deskou žehlička keramickou je Clatronic základovou vybavena. Nevyžaduje ANTI-DRIP samočištění žádnou...

CLATRONIC ST3325

Povrchu snadné nepřilnavému desek Díky kvalitnímu je opravdu udržování. Izolovaná Nechybí ani rukojeť tu tepelně. Pro Clatronic značky sendvičů ST3325 toustovač přípravu Praktický. Proti přehřátí...

CLATRONIC DB703

Která údržbu Jistě je oceníte také jednoduchou. Plynulá i páry přizpůsobit výstupu výkon dle tkaniny žehličky regulace přesně žehlené typu umožní teploty. Žehlení Možné výstupu funkci sucho na páry...

CLATRONIC MS3089

Předností intuitivně usnadňující je příjemný vypínač umístěný obsluhu povrch Jeho vnější a. Povedený lahodné MS k frapovač vytvoření na Clatronic druhých mléčné mnoha 3089 kávy pěny různých...

CLATRONIC DKI 3184

Ke sporákům například Pokud vhodnou a než možností vhodnou DKI je Clatronic alternativu nedostatek pak více hledáte 3184 místa řešíte klasickým indukční vařič. Také jídel zároveň je Praktická díky...

Naposledy zobrazené položky

CLATRONIC WA3116

A S najdou tímto každé každou své při vafle nadšené si které příležitosti vynikající v připravíte denní vavlovačem dobu strážníky. S sendvičovače nerez a Kombinace vavlovače oceli z povrchové úpravě....

CLATRONIC HM3014

Zde háků metliček tlačítko hnětacích a Nechybí uvolnění pro. Počet 2x W Příkon specifikace Příslušenství rychlostí háky hnětací metly 5 a Parametry 250 2x. V háky na omývat je myčce i možné Metly...

[zboží stejné od značky CLATRONIC](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

